

ODPOWIEDZI

Dotyczy zamówienia w trybie podstawowym z możliwością negocjacji na
budowę napisu 3D promującego miasto Stargard

Zamawiający Gmina Miasto Stargard w odpowiedzi na pytania i wnioski Wykonawców informuje:

Pytanie nr 1

Nawiązując do zamieszczonego postępowania proszę o odpowiedź poniższe pytania, a mianowicie:

- dlaczego, na etapie projektowania, jeśli zamawiający nie posiadał wystarczającej wiedzy na temat wykonania przedmiotu zamówienia, nie odbyły się, przynajmniej, wstępne negocjacje rynkowe dające możliwość uczestniczenia lokalnym firmom?;
- przeanalizowaliście Państwo, czy pomoc w przygotowaniu postępowania nie narusza zasad uczciwej konkurencji? zgodnie z art. 85 ustawy PZP?

Odpowiedź nr 1

a) Zamawiający zlecił opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej zewnętrznej, doświadczonej i w pełni profesjonalnej pracowni projektowej. To projektant zaproponował Zamawiającemu optymalne rozwiązania, które zostały zaakceptowane i określone w projekcie budowlanym. Projekt nie wskazuje jakichś szczególnych, unikalnych technologii lub rozwiązań, mogących zakłócić warunki konkurencji. Zdaniem Zamawiającego, roboty będące przedmiotem zamówienia, jest w stanie wykonać przeważająca większość potencjonalnych wykonawców. Nie ma żadnych przeszkód, aby w postępowaniu mogły brać udział „lokalne firmy” - bez konieczności prowadzenia zbędnych „wstępnych negocjacji”,

b) Art. 85 ustawy PZP traktuje o możliwym konflikcie w sytuacji, gdy podmiot opracowujący dokumentację projektową (opis przedmiotu zamówienia), zamierza uczestniczyć w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego. Zamawiający zapewnia, że autor dokumentacji projektowej nie będzie ubiegał się o zamówienie.

Niniejsze odpowiedzi i wyjaśnienia stają się integralną częścią SWZ.